



**CONSILIUL LOCAL**  
**COMUNA DOBRUN, JUDETUL OLT**  
Strada Principala nr.117, Dobrun, Olt

## **Raport de activitate Consilier Local**

### **Anul 2023**

Subsemnatul BARCAN TITI COSTIN membru în Consiliului Local al comunei DOBRUN ca și consilier din partea Partidului Social Democrat, ales în urma Alegerilor Locale din septembrie 2020.

În conformitate cu prevederile – OUG 57/2019 – Codul administrativ "Fiecare consilier local precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului", am obligația să prezint un raport anual de activitate prin care aduc la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de mine în calitate de consilier local.

În cursul anului 2023 am participat activ la:

- Ședințe ordinare ⇒ 12
- Ședințe extraordinare ⇒ 3

Am fost președintele *Comisiei învățămînt, sănătate, familie, culte, activități social culturale, muncă și protecție socială, protecție copii și tineret, activități sportive și de agrement*, unde am participat în mod activ, în vederea avizării proiectelor aflate pe ordinea de zi a diferitelor ședințe de Consiliu Local. Pentru aceasta, am studiat cu multă atenție toate materialele și am utilizat legislația complementară.

Am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre de consiliu precum și la adoptarea lor împreună cu alți consilieri locali, având o colaborare fructuoasă pentru bunul mers al activităților.

Proiecte de hotărâre aprobate în anul 2023:

- Construire centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Dobrun;
- Inițiere procedură de închiriere prin licitație publică a unui spațiu din incinta sălii de sport în vederea realizării unui cabinet stomatologic;
- Aprobarea strategiei de dezvoltare locală 2022-2027 a comunei Dobrun;
- Aprobare proiect tehnic, indicatori tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru „Modernizare DC 161 A și drumuri de interes local în comuna Dobrun, județul Olt., prin Programul Anghel Saligny;

De asemenea, am participat la diverse acțiuni menite să sprijine demersurile administrației locale în realizarea unor obiective de interes general. Dintre acestea, as putea enumera: Comemorarea zilei de 24 ianuarie – Unirea Principatelor Române, 8 martie – Ziua Femeii, Hora Satului organizată în ziua de Paște, 1 iunie – Ziua Copiilor, Ziua Comunei Dobrun, Comemorarea zilei de 1 Decembrie – Ziua Națională a României, Serbarea Pomului de Crăciun.

Menținerea legăturii cu cetățenii a constituit un obiectiv prioritar în activitatea pe care am desfășurat-o. În acest sens, i-am informat, în diverse ocazii despre hotărârile care s-au luat în ședințele de consiliu cât și despre alte acte și fapte care le suscită interesul, iar dâșii, pe de altă parte mi-au comunicat despre problemele cu care se confruntă cât și propuneri menite să îmbunătățească activitatea administrativă, economică, socială și culturală a comunității.

Îmi propun ca în continuare, să îmi desfășor activitatea în interesul tuturor cetățenilor comunei DOBRUN, în așa fel încât permanent să pot da măsura unui mandat legal, corect și onest exercitat.

Consilier Local,

BARCAN TITI COSTIN

